

COVID-19 નો ઉત્પાત

ન્યુ જર્સી ઇકોનોમીક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરીટી (New Jersey Economic

Development Authority, NJEDA)

નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામ (Small Business Emergency Assistance Grant

Program) ફેઝ-4

નાણાં ઉપલબ્ધતાની સૂચના

પૂર્વ નોંધણી બુધવાર, 26 મી મે ના સવારે 9:00 વાગ્યે ખુલશે અને બુધવાર, 30 જુન સાંજના 5:00 વાગ્યા સુધી ખુલ્લી રહેશે. પૂર્વ નોંધણી પછી, એપ્લિકેશનો રોલિંગના આધારે ઉપલબ્ધ થશે. પૂર્વ-નોંધાયેલા અરજદારોએ નીચે આપેલા શેડ્યુલના આધારે એપ્લિકેશન પૂર્ણ કરવા માટે <https://programs.njeda.com/en-US/> પર પાછા ફરવું પડશે:

- રેસ્ટોરેન્ટ્સ, બાળકો માટેની સારવાર પ્રદાતાઓ અને નાના વ્યવસાયો (6-50 પૂર્ણ સમય સમકક્ષ, FTEs) - 7 જુલાઈ, 2021 ના રોજ સવારે 9:00 કલાકે
- સૂક્ષ્મ વ્યવસાયો (પાંચ અથવા ઓછા FTE વાળા) - 8 જુલાઈ, 2021 ના રોજ સવારે 9:00 કલાકે

અવલોકન

9 માર્ચ, 2020 ના રોજ, રાજ્યપાલ ફિલ મર્ફીએ એક્ઝિક્યુટિવ ઓર્ડર 103 જારી કરીને રાજ્ય કટોકટી અને જાહેર આરોગ્ય કટોકટી જાહેર કરીને ન્યુ જર્સીના COVID-19 ના પ્રસારને સમાપ્ત કરવાના પ્રયત્નોને આગળ વધાર્યા. રાજ્યપાલ મર્ફીએ તે તારીખથી સાર્વજનિક સ્વાસ્થ્યની કટોકટીને આગળ વધારવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. ત્યારબાદના નિયંત્રણોનાં પગલાં અમલમાં મૂકાયા હતા, જેમાં જાહેર સભાઓ પર પ્રતિબંધ અને બિન-જરૂરી વ્યવસાયો ફરજિયાત બંધ. જ્યારે આ પગલાં રાષ્ટ્રીય સ્તરે લેવામાં આવતા સમાન પગલાઓ સાથે સુસંગત છે, જે સાર્વજનિક સંસર્ગને COVID-19 પર મર્યાદિત કરે તેવી અપેક્ષા છે, તો આપણા રાજ્યના અર્થતંત્ર પર નોંધપાત્ર વિપરીત અસરો થઈ છે અને આવા સૂક્ષ્મ વ્યવસાયોના ઇકોનોમીક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરીટી (New Jersey Economic Development Authority, NJEDA) એ નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામ (Small Business Emergency Assistance Grant Program) સહિત વિવિધ આર્થિક સહાયતા પહેલની સ્થાપના કરી છે - નાના અને મધ્યમ કદના ઉદ્યોગોને શક્ય તેટલું કાર્યક્ષમ અને ઝડપથી નાણાં પૂરા પાડવા માટે ઇમર્જન્સી ગ્રાન્ટ ફંડિંગ પ્રોગ્રામ (વ્યવસાયો અને બિન-નફાકારક) ("small and medium sized enterprises, SMEs") કે જેને 9 માર્ચ, 2020 ના રાજ્યની કટોકટી અને જાહેર આરોગ્ય ઇમર્જન્સીની ઘોષણા બાદ પ્રતિફળ આર્થિક પ્રભાવોને પરિણામે પગારપત્રક અને કાર્યકારી મૂડી સહાયની જરૂર હોય. ગ્રાન્ટ કાર્યક્રમના પ્રારંભિક તબક્કે લક્ષ્યાંક ઉદ્યોગો માંથી નાણાં ઉદ્યોગો સહાયકારકોને સહાય કરવા માટે અને આર્થિક સહાયકારકોને સહાય કરવા માટે. Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security, CARES) અધિનિયમ હેઠળ સ્થાપિત કોરોનાવાયરસ રાહત નાણાં ("ફંડ") માંથી \$51 મિલિયન સ્વીકારતા, એનજેઈડીએ NJEDA નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામ (Small Business Emergency Assistance Grant Program)-તબક્કે 2 ની સ્થાપના કરી. જે બંને તબક્કા 1 ને અને બીજા તબક્કાના મૂડીકરણ માટે વધારાના નાણાં પૂરા પાડે છે. ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામના બીજા તબક્કામાં 25 જેટલા ફૂલ ટાઇમને સમકક્ષ કર્મચારીઓ (full-time equivalent employees, FTE) ના વ્યવસાયોનો સમાવેશ કરવા અને તેના ઉદ્યોગોને લગતી મર્યાદાઓને દૂર કરી, ઉદ્યોગોની વિશાળ શ્રેણીમાં લગભગ તમામ એસ.એમ.ઇ.(SMEs) જાહેર આરોગ્ય કટોકટીના આર્થિક પરિણામોથી પ્રતિફળ અસર થઈ છે અને તેમને સહાયની તાત્કાલિક જરૂર હતી.

14 ઓક્ટોબર, 2020 ના રોજ, એનજેઈડીએ (New Jersey Economic Development Authority, NJEDA) નાના અને મધ્યમ કદના ઉદ્યોગો (small and medium sized businesses) માટે વિસ્તૃત પાત્રતા અને 50 એફટીઈ(FTEs) સુધીના બિન-નફાકારક સાથેની ગ્રાન્ટ માટેના ફંડમાંથી વધારાના 70 મિલિયન ડોલરનો સ્વીકાર કરીને નાના વ્યાપાર ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામ-તબક્કો 3 ની શરૂઆત કરી, અને તેમાં વધારો થયો વ્યવસાય દીઠ નાણાંની માત્રા, અને સૌથી પ્રતિફળ અસરગ્રસ્ત વ્યવસાયો, જેમ કે રેસ્ટોરન્ટ્સ, માઇક્રો-વ્યવસાયો અને તકો ઝોન-પાત્ર વસ્તી ગણતરીના ક્ષેત્રોમાં આધારિત વ્યવસાયો માટે અનામત નાણાં મજબૂત અને ઉત્તમ આર્થિક પુનઃપ્રાપ્તિની તેમની પ્રતિબદ્ધતાને અનુલક્ષીને, રાજ્યપાલ ફિલ મર્ફીએ તાજેતરમાં તબક્કા 4 ની ગ્રાન્ટ અરજીઓને પૂર્ણ કરવામાં સહાય માટે 200 મિલિયન ડોલરના વધારાના ભંડોળની ફાળવણીની જાહેરાત કરી. નાના ધંધા માલિકો અને બિન-નફાકારક કે જેમણે પહેલા તબક્કા 4 ની ગ્રાન્ટ માટે અરજી કરી નથી, તેઓ અરજી કરવાના પ્રારંભિક પગલા તરીકે 20,000 ડોલર સુધીની ગ્રાન્ટ માટે પૂર્વ નોંધણી કરાવી શકે છે. 200 મિલિયન ડોલરનો વધારાનો ભંડોળ ન્યૂ જર્સીમાં સૌથી વધુ પ્રતિફળ અસરગ્રસ્ત ઉદ્યોગોને ટેકો આપવાનું ચાલુ રાખશે, જેમાં બાર અને રેસ્ટોરન્ટ્સ માટે 20 મિલિયન ડોલર, માઇક્રો-વ્યવસાયો માટે 120 મિલિયન ડોલર, બાળ સારવાર પ્રદાતાઓ માટે 10 મિલિયન ડોલર, તેમજ અન્ય નાના વ્યવસાયો અને બિન-લાભદાયક માટે 50 મિલિયન ડોલર જેમાં 50 જેટલા પૂર્ણ-સમયના સમકક્ષ કર્મચારીઓ છે. 2020 ના એપ્રિલમાં થયેલી નાના વ્યવસાયિક ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામની પ્રારંભિક શરૂઆતથી, ન્યૂ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (NJEDA)એ રાજ્યભરના લગભગ 55,000 ઉદ્યોગોને 259 મિલિયન ડોલરથી વધુની સહાયનું વિતરણ કર્યું છે.

નાના વ્યવસાયિક ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામ(Small Business Emergency Assistance Grant Program)-તબક્કો 4 નો હેતુ એ.એસ.એમ.ઇ.ને(SMEs) ટૂંકા ગાળાની, તાત્કાલિક પગારપત્રક અને કાર્યકારી મૂડી સહાય પૂરી પાડવાનો છે કે જેને કટોકટીની ઘોષણા દરમિયાન નકારાત્મક અસર નો સામનો કરવો પડ્યો છે, જેનાથી તેમની કામગીરી ને સંતુલિત કરવામાં મદદ મળે છે અને કોઈ પણ સંભવિત ફર્લો અને/અથવા છટણી ઘટાડે છે.

### **પાત્ર ઉપયોગો**

નાના વ્યવસાયિક ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામ(Small Business Emergency Assistance Grant Program)-તબક્કો 4 હેઠળ, ભંડોળનો ઉપયોગ COVID-19 દ્વારા થતાં વ્યવસાયિક વિક્ષેપના પરિણામે અમુક નુકશાન પામેલ આવકની ભરપાઈ માટે થઈ શકે છે. નાણાંનો ઉપયોગ બાંધકામ સહિતના મૂડી ખર્ચ માટે થઈ શકતો નથી.

### **નાણાંનું વિતરણ**

નાણાંમાંથી ઉપલબ્ધ \$85 મિલિયન, સીએઆરઈએસ (Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security, CARES) કાયદા હેઠળ સ્થાપિત, નીચે મુજબ ફાળવવામાં આવશે:

રેસ્ટોરન્ટ્સ: એનએઆઈસીએસ (North American Industry Classification System, NAICS) કોડ 722 હેઠળ ("રેસ્ટોરન્ટ્સ" તરીકે વર્ણવેલ) "ખાદ્ય સેવાઓ અને પીવાના સ્થળો" તરીકે વર્ગીકૃત વ્યવસાયોને ટેકો આપવા માટે \$35 મિલિયન આરક્ષિત છે, COVID-19 ને લીધે આ વ્યવસાયોએ અપ્રમાણસર અસર અનુભવી છે,

જેમાં સ્થળો પર ડાઇનિંગ માટેની મર્યાદાઓ અને સલામત કામગીરી માટે તેમના વ્યવસાયિક મોડેલોને અનુકૂળ બનાવવા માટેના અસામાન્ય ખર્ચ સહિત; આ કેટેગરીની અંદરના 33 ટકા નાણાંને વસ્તી ગણતરી ક્ષેત્રે વેપારી વ્યવસાયિક સરનામાં (સંપૂર્ણ અથવા અંશત) સ્થિત હોય તેવી સંસ્થાઓને ટેકો આપવાનો નિર્દેશ આપવામાં આવશે, જે ન્યૂ જર્સી તકો ક્ષેત્ર તરીકે પસંદ કરવા માટે પાત્ર છે (એટલે કે, ન્યુ માર્કેટ ટેક્સ ક્રેડિટ વસ્તી ગણતરી ટ્રેક્ટ). કારણ કે પ્રાપ્ત એપ્લિકેશનો માટે આ વાપરવા માટેનું અનામત હોવાથી, તક ઝોન પાત્ર અનામતનું કોઈપણ પ્રમાણ, તક ઝોન પાત્ર અનામતની કોઈપણ રકમ કે જે \$35 મિલિયન રેસ્ટોરન્ટ નાણાંના પૂલમાં અન્ય કોઈ અરજદાર માટે તક ઝોન પાત્ર વસ્તી ગણતરીના ભાગોમાંની સંસ્થાઓની તમામ અરજીઓની પ્રક્રિયા પછી બાકી 33 ટકા અનામત છે. એ જ રીતે, રેસ્ટોરાંની તમામ અરજીઓની પ્રક્રિયા પછી આ \$35 મિલિયન પૂલની કોઈપણ વાપરવા માટે અનામત રકમને ટેકો આપવા માટે અરજદાર માટે કરવામાં આવશે. હેઠળ "બાળ દિવસીય સંભાળ સેવાઓ" તરીકે વર્ગીકૃત વ્યવસાયોને ટેકો આપવા માટે \$10 મિલિયન આરક્ષિત છે, COVID-19 ને લીધે આ વ્યવસાયોએ અયોગ્ય અસરનો અનુભવ કર્યો છે, જેમાં ક્ષમતાની સંખ્યામાં મર્યાદાનો સમાવેશ થાય છે. અને સલામત કામગીરી માટે તેમના વ્યવસાયિક મોડેલોને સ્વીકારવા માટેના અસામાન્ય ખર્ચ; આ કેટેગરીની અંદરના 33 ટકા નાણાંને વસ્તી ગણતરી ક્ષેત્રોમાં વાણિજ્યિક વ્યવસાયિક સરનામાં સ્થિત (સંપૂર્ણ અથવા અંશત) હોય તેવી સંસ્થાઓને ટેકો આપવાના નિર્દેશ માટે આપવામાં આવશે, જે ન્યૂ જર્સી તકો ક્ષેત્ર તરીકે પસંદ કરવા માટે પાત્ર છે (એટલે કે, ન્યુ માર્કેટ ટેક્સ ક્રેડિટ વસ્તી ગણતરી ટ્રેક્ટ). કારણ કે પ્રાપ્ત એપ્લિકેશનો માટે આ વાપરવા માટેનું અનામત હોવાથી, તક ઝોન પાત્ર અનામતનું કોઈપણ પ્રમાણ, તક ઝોન પાત્ર અનામતની કોઈપણ રકમ કે જે \$10 મિલિયન બાળ સંભાળ નાણાંના પૂલમાં અન્ય કોઈ અરજદાર માટે તક ઝોન પાત્ર વસ્તી ગણતરીના ભાગોમાંની સંસ્થાઓની તમામ અરજીઓની પ્રક્રિયા પછી બાકી 33 ટકા અનામત છે. એ જ રીતે, બાળ સંભાળના તમામ અરજીઓની પ્રક્રિયા પછી આ \$10 મિલિયન પૂલની કોઈપણ વાપરવા માટે અનામત રકમને ટેકો આપવા માટે અરજદાર માટે કરવામાં આવશે. હેઠળ "સૂક્ષ્મ-વ્યવસાયો દ્વારા COVID-19 ને કારણે અનુભવાયેલી અનન્ય નાણાકીય નબળાઈ, કે જેની પાસે સામાન્ય રીતે ઓછું નાણાકીય અનામત હોય છે; આ કેટેગરીમાંના 33 ટકા નાણાંને ન્યુ જર્સી તકો ઝોન તરીકે પસંદ કરવા માટે પાત્ર ગણતરી ક્ષેત્રે (સંપૂર્ણ અથવા અંશત) વસ્તી ધરાવતા વાણિજ્યિક વ્યવસાય સરનામાં (અથવા ઘર આધારિત ઉદ્યોગો માટે ધરનું સરનામું) ધરાવતા એકમોને ટેકો આપવા નિર્દેશિત કરવામાં આવશે. (એટલે કે, નવો માર્કેટ ટેક્સ ક્રેડિટ વસ્તી ગણતરી ટ્રેક્ટ). કારણ કે પ્રાપ્ત એપ્લિકેશનો માટે આ વાપરવા માટેનું અનામત હોવાથી, તક ઝોન પાત્ર અનામતનું કોઈપણ પ્રમાણ, તક ઝોન પાત્ર અનામતની કોઈપણ રકમ કે જે \$25 મિલિયન સૂક્ષ્મ-વ્યવસાયો નાણાંના પૂલમાં અન્ય કોઈ અરજદાર માટે તક ઝોન પાત્ર વસ્તી ગણતરીના ભાગોમાંની સંસ્થાઓની તમામ અરજીઓની પ્રક્રિયા પછી બાકી 33 ટકા અનામત છે. એ જ રીતે, સૂક્ષ્મ-વ્યવસાયોની તમામ અરજીઓની પ્રક્રિયા પછી આ \$25 મિલિયન પૂલની કોઈપણ વાપરવા માટે અનામત રકમને ટેકો આપવા માટે અરજદાર માટે કરવામાં આવશે. હેઠળ "મિલિટરી આરક્ષિત" આ કેટેગરીમાંના 33 ટકા નાણાંને ન્યુ જર્સી તકો ઝોન તરીકે પસંદ કરવા માટે પાત્ર ગણતરી ક્ષેત્રે (સંપૂર્ણ અથવા અંશત) વસ્તી ધરાવતા વાણિજ્યિક વ્યવસાય સરનામાં (અથવા ઘર આધારિત ઉદ્યોગો માટે ધરનું સરનામું) ધરાવતા એકમોને ટેકો આપવા નિર્દેશિત કરવામાં આવશે. (એટલે કે, નવો માર્કેટ ટેક્સ ક્રેડિટ વસ્તી ગણતરી ટ્રેક્ટ). કારણ કે પ્રાપ્ત એપ્લિકેશનો માટે આ વાપરવા માટેનું અનામત હોવાથી, તક ઝોન પાત્ર અનામતનું કોઈપણ પ્રમાણ, તક ઝોન પાત્ર અનામતની કોઈપણ રકમ કે જે \$15 મિલિયન નાણાંના પૂલમાં અન્ય કોઈ અરજદાર માટે તક ઝોન પાત્ર વસ્તી ગણતરીના ભાગોમાંની સંસ્થાઓની તમામ અરજીઓની

પ્રક્રિયા પછી બાકી 33 ટકા અનામત છે. એ જ રીતે, તમામ અરજીઓની પ્રક્રિયા પછી આ \$15 મિલિયન પૂલની કોઈપણ બાકી રહેલ રકમનો ઉપયોગ તબક્કા 4 ના અન્ય પાત્ર અરજદાર માટે કરવામાં આવશે.

એક અરજદાર ફક્ત એક જ નાણાંની ફાળવણી માટે પાત્ર છે. ઉદાહરણ તરીકે: જો કોઈ વ્યવસાય રેસ્ટોરન્ટ અથવા બાળ સંભાળ પ્રદાતાઓ ફાળવણી માટે પાત્ર છે, અને એનએઆઈસીએસ NAICS કોડ દ્વારા નિર્ધારિત છે, તો તે ફક્ત તે વિશિષ્ટ ફાળવણી માટે જ લાગુ થઈ શકે છે, માઇક્રો-વ્યવસાય અથવા અન્ય નાના વ્યવસાયિક ફાળવણી માટે નહીં.

જો કોઈ વધારાના નાણાં પ્રારંભિક \$85 મિલિયનથી વધુ ઉપલબ્ધ થાય છે, તો તે નાણાં તબક્કા 4 ના કોઈપણ પાત્ર અરજદાર માટે ઉપલબ્ધ રહેશે, ભલે તે રેસ્ટોરન્ટ્સ, બાળ સંભાળ પ્રદાતાઓ, સૂક્ષ્મ-વ્યવસાયો અથવા અન્ય નાના વ્યવસાયોના વર્ગમાં આવે.

### **ગ્રાન્ટ રકમ**

તમામ કેટેગરી માટે ફાળવણીનું કદ, જેમાં "ખાદ્ય સેવાઓ અને પીવાના સ્થળો" એનએઆઈસીએસ (North American Industry Classification System, NAICS) 722 થી શરૂ થતા ઉદ્યોગો અને એનએઆઈસીએસ (North American Industry Classification System, NAICS) કોડ 624410, સૂક્ષ્મ-વ્યવસાયો અને નાના વ્યવસાયો સાથેના "બાળ સંભાળ પ્રદાતાઓ" વ્યવસાયો સહિત, એફટીઈ પર નીચે પ્રમાણે આધારિત છે:

<b>FTE</b>	<b>ફાળવણી</b>
5 અથવા ઓછી FTEs, એવા વ્યવસાયો કે જેમાં કોઈ એફટીઈ (FTE) ના હોય તે પણ શામેલ છે	\$10,000
6 થી 25 FTEs	\$15,000
26 થી 50 FTEs	\$20,000

FTEs ને પાત્રતાની જેમજ ફાળવણીના પ્રમાણ માટે નક્કી કરવામાં આવશે. જો અરજદાર માટે ગ્રાન્ટની રકમ અપૂરતી જરૂરિયાત કરતા વધારે હોય, તો રકમ \$500 ની બઢતીમાં નક્કી કરવામાં આવશે, જરૂરિયાતની રકમથી વધી જ જાય તે માટે. \$500 અને \$1000 ની વચ્ચેની અપૂરતી જરૂરિયાત વાળા અરજદારો માટે, ઓછામાં ઓછી ગ્રાન્ટની ફાળવણી \$1000 હશે; જો અરજદારની અપૂરતી જરૂરિયાત \$500 કરતા ઓછી હોય તો કોઈ ગ્રાન્ટ રકમ મંજૂર કરવામાં આવશે નહીં.

### **પાત્ર અરજદારો**

પાત્ર બનવા માટે, અરજદારો SMEs હોવા જોઈએ, કે જેમાં 50 થી વધુ FTEs ન હોય.

ઓથોરિટી અરજદારની ન્યુ જર્સી WR-30 ફાઇલિંગ્સનો ઉપયોગ ન્યુ જર્સી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ લેબર એન્ડ વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટ (New Jersey Department of Labor and Workforce Development, DLWD) સાથે કરશે. શરૂઆતમાં, છેલ્લા આઠ ક્વાર્ટરની સૌથી વધુ FTE ગણતરી - પેહલા ક્વાર્ટર 2019 થી ચોથા ક્વાર્ટર 2020 - નો ઉપયોગ કરવામાં આવશે, ઉદ્યોગોને તેમના વર્તમાન માથાદીઠના બદલે 2019 અથવા 2020 માં તેમના માથાદીઠને અનુરૂપ ફાળવણી પ્રાપ્ત કરવામાં સક્ષમ બનાવશે, જે COVID-19 રોગચાળા દરમિયાન આવકના નોંધપાત્ર નુકસાનને કારણે નોંધપાત્ર માથાદીઠના ઘટાડાને પ્રતિબિંબિત કરી શકે છે. પાત્રતા નક્કી કરવા માટે, ચોથું ક્વાર્ટર 2020 WR-30 અથવા ત્રીજું ક્વાર્ટર 2020 WR-30, જેમાંથી જે પણ તાજેતરમાં ભરવામાં આવેલ હશે તેની સમીક્ષા કરવામાં આવશે. જો સૌથી તાજેતરની WR-30 FTE ગણતરી પાત્રતા ના માપ કરતા ઓછી હોય, તો વ્યવસાય પાત્ર ગણાશે અને સૌથી વધારે FTE કેટેગરીના આધારે ગ્રાન્ટ ફાળવણી મેળવશે. ગર્ભિત FTE ગણતરીઓ નજીકના FTE ને અનુરૂપ (દા.ત., 2.49 FTE) ને પ્રોગ્રામ માટે 2

FTE ગણવામાં આવશે, જ્યારે 2.50 FTE ને 3 FTE તરીકે ગણવામાં આવશે. જ્યારે WR-30 ફાઇલિંગના અહેવાલ મુજબ FTEs ગણતરી અઠવાડિયામાં કરેલ કામ અને વેતન પર આધારિત છે, કોઈ પણ ઘટનામાં કંપની દ્વારા નિયુક્ત કર્મચારીઓની સંખ્યા કરતાં વધુ સંખ્યાબંધ એફટીઈના(FTEs) આધારે ગ્રાન્ટ નાણાં પ્રાપ્ત થશે નહીં, સિવાય કે જો એકમાત્ર માલિક અથવા અન્ય અરજી કરનારી એન્ટિટી પાસે કોઈ FTEs ન હોય, તે વ્યવસાયના પ્રકાર પર આધારિત લઘુત્તમ ગ્રાન્ટ ફાળવણી માટે પાત્ર હોઈ શકે છે. એકમાત્ર માલિકીની કંપનીઓ માટે એનજેઈડીએ NJEDA ટ્રેઝરી વિભાગમાં કરવેરા વિભાગ સાથે ભરેલ ટેક્સની સ્થિતિને તપાસવા માટે કામ કરીને પાસે ન્યૂ જર્સી રાજ્યમાં વાસ્તવિક વ્યાવસાયિક સ્થાન હોવું આવશ્યક છે (દા.ત. ઓફિસ, વેચાણ માટેની વાસ્તવિક જગ્યા, વેરહાઉસ, ઉત્પાદન સુવિધા વગેરે). ઘરેલુ ઉદ્યોગો માટે, ઘર ન્યૂ જર્સીમાં સ્થિત હોવું આવશ્યક છે.

આંતરિક મહેસૂલ કોડ કલમ 501 (c) હેઠળ આયોજિત બિન-લાભકારી સંસ્થાઓ પાત્ર બનશે, જે સંગઠનોની પ્રાથમિક પ્રવૃત્તિ રાજકીય લોબિંગ છે તેને બાદ કરતા.

પ્રતિબંધિત વ્યવસાયોમાં શામેલ છે, પરંતુ એટલું જ મર્યાદિત નથી: જુગાર અથવા રમતની પ્રવૃત્તિઓ; "પુખ્ત વયના લોકો" (એટલે કે, અશ્લીલ, જાતીય, અભદ્ર, અશ્લીલ અથવા અન્યથા સમાન નકામી) પ્રવૃત્તિઓ, સેવાઓ, ઉત્પાદનો અથવા સામગ્રી (નગ્ન અથવા અર્ધ-નગ્ન પ્રદર્શન અથવા જાતીય વિજ્ઞાપન અથવા ઉપકરણોનું વેચાણ સહિત) નું વર્તન અથવા શુદ્ધિકરણ; કોઈપણ હરાજી અથવા નાદારી અથવા આગ અથવા "આપની-લીઝ-ખોવાયેલ" અથવા "વ્યવસાય-છોડી-દેવો" અથવા સમાન વેચાણ; અસ્થાયી વેપારીઓ દ્વારા વેચાણ, કિસમસ ટ્રીનું વેચાણ અથવા અન્ય આઉટડોર સ્ટોરેજ; ઉપદ્રવનું કારણ બનતી કોઈપણ પ્રવૃત્તિ; અથવા કોઈપણ ગેરકાયદેસરની વ્યવસાય ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામના(Small Business Emergency Assistance Grant Program) તબક્કો 1 થી 3 હેઠળ ગ્રાન્ટના નાણાં માટે મંજૂરી આપવામાં આવેલા ધંધાઓ તબક્કો 4 ના નાણાં માટે પણ પાત્ર હશે. 1 થી 3 તબક્કાના તબક્કામાં પ્રાપ્ત થયેલ નાણાં એ ફાળવણીના પ્રમાણને અસર કરશે નહીં કે જેને આ વ્યવસાયો તબક્કા 4 માં પ્રાપ્ત કરવા પાત્ર છે (અગાઉની ફાળવણી દ્વારા, ધંધાની અનિશ્ચિત જરૂરિયાતને ઓછી કરવામાં આવે તે મર્યાદા સિવાય વ્યવસાય અન્યથા માટે યોગ્ય રહેશે). જો કે, ધંધા કે જેઓએ તબક્કો 1 થી 3 માં અરજી કરી છે તેઓએ તેમની અગાઉની અરજીને ધ્યાનમાં લીધા વગર ફરીથી અરજી કરવાની રહેશે અને તેઓએ તેમની અરજીને સમર્થન આપવાની જરૂર છે. તેથી તે સ્વ-પ્રમાણિત કરવું આવશ્યક છે:

- 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 ના રોજ કાર્યરત હતી નાના વેપાર પ્રશાસન દ્વારા અમલમાં આવેલા ફેડરલ પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ સાથે સુસંગત;
- 9 માર્ચ, 2020 ના રોજ જાહેર કરાયેલ રાજ્યની કટોકટીની ઘોષણાની સ્થિતિના અંત પછી છ મહિના સુધી કોઈ પણ વ્યક્તિને અરજીના સમયગાળામાં ફર્લો અથવા છૂટા ન કરવાનો શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરશું. SMEs કે જેમણે અરજીના સમયે પહેલાથી કામદારોને છૂટા કરી દીધા છે અથવા છૂટા કર્યા છે, તે શક્ય તેટલા જલ્દીથી તે કામદારોને ફરીથી નોકરી પર રાખવા માટે શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરશે તેવી પ્રતિજ્ઞા લે તે આવશ્યક છે. તેના શ્રેષ્ઠ પ્રયાસોના પ્રમાણની કોઈપણ સામગ્રીના ભંગના પરિણામે એનજેઈડીએ (New Jersey Economic Development Authority NJEDA) ગ્રાન્ટની પુનઃચકવણીની માંગ કરી શકે છે;
- 9 માર્ચ, 2020 ના રોજ COVID-19 ના લીધે રાજ્ય દ્વારા જાહેર કરાયેલી કટોકટીની નકારાત્મક અસર પડી છે (દા.ત., અસ્થાયી રૂપે બંધ કરવામાં આવ્યું છે, કલાકો ઘટાડવાની જરૂર પડી છે, ઓછામાં

ઓછી 20% આવક ઓછી થઈ છે, કર્મચારીઓ મારફતે ભૌતિક અસર થઈ છે કે જે આ રોગચાળાના કારણે કામ કરી શકતા નથી, અથવા તેની સપ્લાય ચેન છે જે ભૌતિક રીતે વિક્ષેપિત થઈ છે અને તેથી પેઢીઓ-સ્તરનું ઉત્પાદન ધીમું પડી ગયું છે); અને

- ભૌતિક આર્થિક જરૂરિયાત છે જે આ સમયે કટોકટી રાહત નાણાંની મંજૂરી વિના દૂર કરી શકાતી નથી (દા.ત., આર્થિક ભંગાણના આ સમયગાળા દરમિયાન એસએમઇને(SME) સમર્થન આપી શકે તેવા નોંધપાત્ર રોકડ નાણાં નથી).

રાજ્યના ન્યુ જર્સીમાં વ્યવસાય કરવા માટે એસએમઇ(SME) ની નોંધણી થયેલ હોય તે આવશ્યક છે, જેમ કે કરવેરા વિભાગની વર્તમાન નોંધણીની સ્થિતિ દ્વારા પુરાવા મેળવી શકાય છે. જો SME ની કરવેરા વિભાગમાં કોઈ નોંધણી નથી, તો SME એ 15 ફેબ્રુઆરી, 2019 પહેલા નોંધણીનો પુરાવો અને માન્ય વ્યવસાય નોંધણી પ્રમાણપત્ર (Business Registration Certificate, BRC) આપવું આવશ્યક છે. તે આવશ્યકતાને પૂર્ણ કરવા માટે SME પાસે એનજેઈડી NJEDA એ તરફથી પ્રારંભિક સૂચનાથી 4 અઠવાડિયા હશે. કરવેરા વિભાગ અથવા માન્ય BRC તરફથી વર્તમાન નોંધણીની સ્થિતિ વિના કોઈ પણ ગ્રાન્ટ-કરાર લાગુ કરવામાં આવશે નહીં. આ ઉપરાંત, SME એ કરવેરા વિભાગની આવશ્યકતાને સંતોષવા માટે તે સુનિશ્ચિત કરવું જરૂરી છે કે તેનું રાજ્યની સાથે કોઈ કરનું દેવું નથી. તબક્કો 1 થી 3 ની જેમ, અરજદારે તે પ્રમાણપત્ર આપવું પડશે કે તેની સામે કોઈ કરની રકમ બાકી નથી અને જો પ્રમાણપત્ર યોગ્ય ન હોય તો તે પુનઃચુકવણીને પાત્ર રહેશે.

ડીએલડબ્લ્યુડી Department of Labor and Workforce Development, DLWD ના કમિશનરની મુનસફી પ્રમાણે SME સારી સ્થિતિમાં હોવાના તમામ નિર્ણયો સાથે ડીએલડબ્લ્યુડી Department of Labor and Workforce Development, DLWD સાથે હોવું આવશ્યક છે. જો એસએમઇ(SME)નું નિયમન આલ્કોહોલિક બેવેરેજ કંટ્રોલ (Division of Alcoholic Beverage Control, ABC) ના વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવતું હોય, તો તે પણ એબીસી ABC સાથે સારી સ્થિતિમાં હોવું જોઈએ, એબીસીની ABC મુનસફી પ્રમાણે સારી સ્થિતિના તમામ નિર્ણયો સાથે. જો એસએમઇ(SME)નું નિયમન માનવ સેવા વિભાગ (Department of Human Services, DHS) ના વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવતું હોય, તો તે પણ માનવ સેવા વિભાગ DHS સાથે સારી સ્થિતિમાં હોવું જોઈએ, માનવ સેવા વિભાગ DHS મુનસફી પ્રમાણે સારી સ્થિતિના તમામ નિર્ણયો સાથે. જો એસએમઇ(SME)નું નિયમન બાળકો અને પરિવાર વિભાગ (Department of Children and Families, DCF) ના વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવતું હોય, તો તે પણ બાળકો અને પરિવાર વિભાગ DCF સાથે સારી સ્થિતિમાં હોવું જોઈએ, બાળકો અને પરિવાર વિભાગ DCF મુનસફી પ્રમાણે સારી સ્થિતિના તમામ નિર્ણયો સાથે. જો એસએમઇ(SME)નું નિયમન એક એપ્લિકેશન સબમિટ કરી શકે છે. બહુવિધ સ્થાનોવાળા વ્યવસાયો પરંતુ ફક્ત એક એમ્પ્લોયર ઓળખ નંબર EIN વળે એક એપ્લિકેશન ((એકમાત્ર એમ્પ્લોયર ઓળખ નંબર EIN હેઠળ)) પૂરતું મર્યાદિત રહેશે.

વધારાની યોગ્યતાની આવશ્યકતાઓ લાગુ થઈ શકે છે, જે સીએઆરઇએસ CARES કાયદા નાણાં સાથે બંધાયેલ કોઈપણ લાગુ ફેડરલ આવશ્યકતાઓ પર આધારિત હશે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ મર્યાદિત નથી:

- અરજદારોએ સ્વીકારવું અને આવશ્યકતાઓ સાથે સામંત થવું જરૂરી છે કે ગ્રાન્ટની રકમ ફક્ત નીચે આપેલ વ્યાખ્યા મુજબ પાત્ર ઉપયોગ માટે ઉપયોગમાં લેવાય;
- લાભોની ડુપ્લિકેશન પર પ્રતિબંધ જે સંભવિત અરજદારોને બાકાત કરી શકે છે કે જેઓ પહેલાથી જ COVID-19ની કટોકટી માટે સહાય મેળવી ચૂક્યા છે; અને
- આવશ્યકતા કે જે અરજદારે દર્શાવ્યું કે તેના પર COVID-19 થી નકારાત્મક અસર પડી છે.

## એપ્લિકેશન પ્રક્રિયા

રુચિ ધરાવતા એસએમઇ (SME) એ બુધવાર, 26 મી મે સવારે 9:00 કલાકે થી બુધવાર, 30 જૂન બપોરે 5:00 કલાક ની વચ્ચે, <https://programs.njeda.com> પર પૂર્વ નોંધણી કરવી જરૂરી રહેશે. પૂર્વ નોંધણી એ પ્રથમ આવનાર ને પ્રથમ-લાભ મળશે, તે મુજબ નથી, પરંતુ એસએમઇ(SME) ને વહેલી તકે પ્રક્રિયા શરૂ કરવા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. પૂર્વ-નોંધણી ન કરનારા SME ઓ તબક્કા 4 ગ્રાન્ટ માટે યોગ્ય નહીં હોય.

પાત્ર SME ઓને વધારાના ભંડોળ પ્રાપ્ત કરવામાં સક્ષમ બનાવવા માટે તબક્કા 4 ના ભંડોળ માટેની પૂર્વ-અરજી અવધિ ફરીથી ખોલવામાં આવી રહી છે. અરજીનો સમયગાળો 7 જુલાઇ અથવા 8 જુલાઇ, 2021 ના રોજ તે જ સમયે પ્રારંભ થશે, તમારા વ્યવસાયિક કેટેગરી અનુસાર, SME માટે અગાઉની વિંડો વિના કે જેને તબક્કા 3 ના ભંડોળ માટે માન્યતા નથી. ઓનલાઇન અરજીઓ પ્રથમ આવનાર ને, પ્રથમ-લાભના ધોરણે, ઓથોરિટીને પૂર્ણ અરજી સબમિશન પ્રાપ્ત થાય તે તારીખના આધારે સ્વીકારવામાં આવશે.

શુલ્ક

આર્થિક મુશ્કેલીને કારણે આ પ્રોગ્રામ માટે ઓથોરિટી દ્વારા કોઈ શુલ્ક લેવામાં આવશે નહીં.

## વધારાની માહિતી

નાના વ્યવસાય કટોકટી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામ (Small Business Emergency Assistance Grant Program) વિશેની વધારાની માહિતી [business.nj.gov/COVID](https://business.nj.gov/COVID) પર મળી શકે છે.